

உலகின் மிகப்பெரிய வங்கிகளில் ஒன்றான பி.என்.ஓய். மெலன் ஸ்டாலின் வங்கியை சென்னையில் முதலீடு செய்ய நியூயார்க் வங்கிக்கு அழைப்பு

சென்னை, 07 செப்டம்பர் 2024: பி.என்.ஓய். மெலன் வங்கியின் உயர் அலுவலர்களை முதலமைச்சர் மு.க. ஸ்டாலின் சிகாகோவில் சந்தித்து தமிழ்நாட்டில் முதலீடுகளை மேற்கொள்ள அழைப்பு விடுத்தார்.

தமிழ்நாடு அரசின் பல்வேறு முன்னெடுப்புகள், உலகளாவிய நிறுவனங்களின் கவனங்களை வெகுவாக ஈர்த்திருக்கும் காரணத்தால் தொழில் நிறுவனங்கள் தங்கள் முதலீடுகளை மேற்கொள்ள தமிழ்நாட்டை நோக்கி வந்த வண்ணம் இருக்கின்றது.

தற்போது அதிவேகமாக வளர்ந்து வரும் தகவல் தொழில்நுட்பம், அ



எண்ணிக்கையிலான வேலைவாய்ப்புகளை உருவாக்கும் நோக்கத்துடனும், மாநிலத்தில் தொழில் வளர்ச்சியை மேலும் மேம்படுத்துவதற்காகவும், முதலமைச்சர் மு.க. ஸ்டாலின் அமெரிக்காவில் அரசு முறை பயணம் மேற்கொண்டு வருகிறார்.

இப்பயணத்தின் போது, அமெரிக்க

நாட்டின் சிகாகோவில், பி.என்.ஓய். மெலன் (ஜிஎம் நினிஸீஸ் ஷீய் லீமீஷ் சீஷ்ஷீ விமீறீஷீ சிஷீஷீஷீஷீஷீஷீஷீஷீ) வங்கியின் உயர் அலுவலர்களை முதலமைச்சர் மு.க. ஸ்டாலின் சந்தித்து தமிழ்நாட்டில் புதிய முதலீடுகளை மேற்கொள்ள அழைப்பு விடுத்தார்.

பி.என்.ஓய். மெலன்

தமிழ்நாட்டு அரசுடன் இணைந்து வங்கி சேவைகளை மேம்படுத்துவதற்கும் சேவைகளை திட்டமிடப்பட்டுள்ள மேம்படுத்துவது.

குறித்து இந்நிகழ்வின் போது ஆலோசனைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டது. இந்நிறுவனம் பார்ச்சூன் 500 டி.ஆர்.பி.ராஜா, நிறுவனங்களில் ஒன்றாகும்.

பி.என்.ஓய். மெலன் வங்கி தனது ஆறு முக்கிய மையங்களில் நுண்ணறிவு பிரிவு ஒன்றாக சென்னையை தலைவர் சரத்தேரந்தெடுத்துள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது. தமிழ்நாட்டில் அதிகளவு கணினி பொறியியல் படித்த மாணவர்கள் உள்ளதால் நிறுவனத்தின் சென்னையில் சர்வதேச தரத்தில் பயிற்சி இயக்குநர் மற்றும் அமைத்திடவும், அலுவலர் வே. தரவுகளை பகுப்பாய்வு செய்வதற்கும், அலுவலர்கள் மென்பொருள் உடனிருந்தனர் என்று மேலாண்மை மற்றும் செயற்கைக் கூறப்பட்டுள்ளது.

தமிழகம் முழுவதும் இன்று வினாயகர் சதுர்த்தி கோலாகலம் விதவிதமான வினாயகர் சிலைகள் வைத்து வழிபாடு திருச்சி மலைக்கோவில் உச்சி பிள்ளையாருக்கு 150 கிலோ கொழுக்கட்டை படையல்

சென்னை, 07 செப்டம்பர் 2024: தமிழகம் முழுவதும் இன்று வினாயகர் சதுர்த்தி விழா கோலாகலமாக கொண்டாடப்பட்டது.

50 ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்ட விதவிதமான வினாயகர் சிலைகள் வைத்து மக்கள் வழிபட்டனர்.

கோவில்களில் வினாயகருக்கு அபிஷேகங்கள் நடத்தப்பட்டு விசேஷ அலங்காரம், பூஜைகள் நடந்தன.

எல்லா கோவில்களிலும் 'கியூ'வில் நின்று பக்தர்கள் தரிசனம் செய்தார்கள்.

வீட்டில் பூஜை செய்ய சாலைகளில் விற்கப்பட்ட களிமண் வினாயகர் சிலைகளை பக்தர்கள் குழந்தைகளுடன் குதூகலமாக வாங்கி சென்றதை காண முடிந்தது.

நாடு முழுவதும் வினாயகர் சதுர்த்தி விழா இன்று (சனிக்கிழமை) கோலாகலமாக கொண்டாடப்பட்டு வருகிறது. திருப்பத்தூர் அருகே உள்ள பிள்ளையார்பட்டியில் பிரசித்தி பெற்ற கற்பகவிநாயகர் கோவில் உள்ளது. இந்த கோவில் சதுர்த்தி ஆண்டுதோறும் வினாயகர் சதுர்த்தி விழா 10 நாட்கள் கொண்டாடப்படுகிறது.

இந்த ஆண்டு இந்த

விழா கடந்த 29-ந்தேதி கொடியேற்றத்துடன் தொடங்கியது. 10-ம் நாள் திருவிழாவான விநாயகர் சதுர்த்தி நாளான இன்று (சனிக்கிழமை) கோவில் அதிகாலையில் நடை திறக்கப்பட்டு சிறப்பு பூஜைகள் நடைபெற்றது. பின்னர் காலையில் தங்க மூலிகை வாகனத்தில் கற்பகவிநாயகர் கோவில் திருக்குளத்தில் எழுந்தருளி அங்கு தீர்த்தவாரி உற்சவம் நடந்தது.

மதியம் மூலவருக்கு மோதகம் படையல் செய்யும் நிகழ்ச்சி நடக்கிறது. இரவு பஞ்சமூர்த்தி சுவாமி நிறைவு பெறுகிறது. விநாயகர் சதுர்த்தி விழாவையொட்டி வெளியூர்களில் இருந்து காரர்களில் வரும் பக்தர்களின் வசிக்காக பல்வேறு இடங்களில் கார்பார்க்கிங் வசதி, உணவு, குடிநீர், மருத்துவம் உள்ளிட்ட பல்வேறு வசதிகள் கோவில் நிர்வாகம் சார்பில் செய்யப்பட்டது.

மேலும் தமிழக அரசு போக்குவரத்து கழகம் சார்பில் பல்வேறு இடங்களில் இருந்து விநாயகர் சதுர்த்தி விழாவையொட்டி சிறப்பு பஸ்கள் இயக்கப்படுகிறது.

விநாயகர் சதுர்த்தி விழாவையொட்டி



புதுவையில் பிரசித்தி பெற்ற மணக்குள விநாயகர் கோவிலில் அதிகாலை 4 மணிக்கு நடை திறக்கப்பட்டது. தேவஸ்தானம் சார்பில் சிறப்பு அபிஷேகம் செய்யப்பட்டு மூலவருக்கு அமெரிக்க மைண்ட் கவசம் அணிந்து பக்தர்களுக்கு காட்சியளிக்கிறார். காலை முதல் பக்தர்கள் வரிசையில் நின்று சாமி தரிசனம் செய்து வருகின்றனர். பால், தயிர், இளநீர், பஞ்சாமிர்தம், விபூதி, சந்தனம், பன்னீர் உள்ளிட்ட 21 பொருட்கள் மூலம் அபிஷேகம் செய்யப்பட்டது. கோவிலுக்கு வரும் பக்தர்களுக்கு இடைவிடாது லட்டு வழங்க கோவில் நிர்வாகம் சார்பில் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது.

முத்தியால்பேட்டை கோயிலில் 150 கிலோ கொழுக்கட்டை நெரிசல் ஏற்பட்டுள்ளது. மேலும் விநாயகர் சதுர்த்தியையொட்டி தமிழகம் முழுவதும் உள்ள விநாயகர் கோவில்களில் பக்தர்கள் நீண்ட வரிசையில் நின்று வழிபாடு செய்து வருகின்றனர். விநாயகர் கோவில்களில் சிறப்பு பூஜைகள், தீர்த்தவாரி உள்ளிட்ட நிகழ்ச்சிகளில் ஏராளமான பக்தர்கள் பங்கேற்றுள்ளனர். விநாயகர் சதுர்த்தி பண்டிகையையொட்டி திரவியங்களால் அபிஷேகம், 35 ஆயிரம் பெரிய விநாயகர் சிலைகளை வைப்பதற்கும், சென்னையில் 1,519 சிலைகளை வைப்பதற்கும் போலீசார் அனுமதி வழங்கி உள்ளனர். 50 ஆயிரக்கணக்கானோர் ஆயிரத்திற்கும்

மேற்பட்ட வினாயகர் சிலைகள் வைக்கப்பட்டுள்ளதாக செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன.

விநாயகர் சதுர்த்தி நாளான இன்று வீடுகளில் பிள்ளையாருக்கு சிறப்பு பூஜைகள் நடத்தி பொதுமக்கள் வழிபட்டு வருகிறார்கள்.

சென்னை ஆவடி கமிஷனர் அலுவலக பகுதிகளில் 683 சிலைகளும், தாம்பரம் சுற்று வட்டார பகுதிகளில் 600 சிலைகளும் நிறுவப்பட்டு உள்ளன. இதன் மூலம் சென்னை புறநகர் பகுதிகளில் 2,800 சிலைகள் நிறுவப்பட்டு உள்ள விநாயகர் சிலைகளை வைக்க வேண்டும் என்று போலீசார் நினைவுகூர்ந்துள்ளனர்.

விநாயகர் சிலைகள் வைக்கப்பட்டுள்ள பாதுகாப்பு பணியில் ஈடுபட்டு உள்ள நிலையில் தாம்பரம், ஆவடி பகுதிகளிலும் ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்ட போலீசார் கண்காணிப்பில் ஈடுபட்டுள்ளனர்.

விநாயகர் சிலைகள் வைக்கப்பட்டுள்ள பாதுகாப்பு பணியில் ஈடுபட்டு உள்ள நிலையில் தாம்பரம், ஆவடி பகுதிகளிலும் ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்ட போலீசார் கண்காணிப்பில் ஈடுபட்டுள்ளனர்.

தொழில் முதலீடு குறித்து வெள்ளை அறிக்கை வெளியிட வேண்டும் அமெரிக்காவில் சைக்கிள் ஓட்டி பொழுது போக்குகிறார் ஸ்டாலின்: எடப்பாடி பழனிசாமி கண்டனம்

சென்னை, 07 செப் 2024: தி.மு.க. ஆட்சியில் எந்த திட்டமும் கொண்டுவரப்படவில்லை. மக்கள் தெரிந்து கொள்வதற்காக தொழில் முதலீடு குறித்து வெள்ளை அறிக்கை வெளியிட வேண்டும் என எடப்பாடி பழனிசாமி தெரிவித்தார்.

தூத்துக்குடி மாவட்டம் கோவில்பட்டியில் அ.தி.மு.க. பொதுச்செயலாளரும், எதிர்க்கட்சி தலைவரும்ான எடப்பாடி கே.பழனிசாமி நேற்று நிருபர்களுக்கு பேட்டி அளித்தார்.

அப்போது அவர் கூறியதாவது: - தஞ்சாவூர் மாவட்டம் பூதலூரில் மோட்டார் சைக்கிளில் சென்னுக்கு லிப்ட் கொடுப்பது போல் அழைத்துச் சென்று பாஸ்யல் தொந்தரவும் ஓரத்தநாட்டில் உள்ள கல்லூரியில் சான்றிதழ் வாங்க சென்ற பெண்ணை 6 பேர் கொண்ட குடும்பம் பாலியல் கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. செய்துள்ளனர். இதுதொடர்பாக அந்த பெண் புகார் அளிக்க போலீஸ் நிலையம் சென்றபோது பல மணி நேரம் காக்க வைத்து அலைக்கழிக்கப்பட்டார்.

தி.மு.க. ஆட்சியில் வன்கொடுமைக்கு ஆளாக்கப்பட்ட பெண், புகார் கொடுக்க சென்றால் கூட அதனை பதிவு செய்யாமல் மறுக்கப்படுவது கண்டிக்கத்தக்கது. இந்த ஆட்சியில் பெண்கள் மட்டுமின்றி ஓட்டுமொத்த மக்களுக்கும் பாதுகாப்பு இல்லை.



அருப்புக்கோட்டையில் மறியலில் ஈடுபட்டவர்களிடம் பேச்சுவார்த்தை நடத்தசென்ற பெண் போலீஸ் அதிகாரி தாக்கப்பட்டார். தமிழகத்தில் போலீசாருக்கே பாதுகாப்பு இல்லை.

எங்கே பார்த்தாலும் கொலை, கொள்ளை, திருட்டு, வழிப்பறி, பாலியல் கொடுமை தொடர்ந்து நடக்கிறது. அதேபோல் திருச்சியில் உள்ள அரசு அலுவலகங்களில் தலைமை ஆசிரியரின் மகனான டாக்டர் நடத்திய மருத்துவ முகாமில் அங்குள்ள மாணவிகளுக்கு பாலியல் கொடுக்கப்பட்டுள்ளது.

இவையெல்லாம் தமிழகத்தில் மோசமாக ஆட்சி நடப்பதற்கான சான்று. ஏற்கனவே முதலமைச்சர் ஸ்டாலின் துபாய், ஜப்பான், சிங்கப்பூர், ஸ்பெயின் போன்ற நாடுகளுக்கு சென்றபோது என்ன முதலீடுகளை கொண்டு வந்தார்? என்பது குறித்து வெள்ளை அறிக்கை வெளியிட வேண்டும் என நாங்கள் வெளியிடவில்லை. எனவே, மக்கள் தெரிந்து கொள்வதற்காக

வெள்ளை அறிக்கை வெளியிட வேண்டும். ஏற்கனவே தமிழகத்தில் இயங்கிக்கொண்டிருக்கும் தொழில் நிறுவனங்களை விஸ்தரிப்பு செய்வதற்கு தான் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் செய்யப்பட்டுள்ளது. இதற்கு வெளிநாடுகளுக்கு சென்று ஒப்பந்தம் செய்ய வேண்டிய அவசியமில்லை. அவருக்கு உடல்நிலை சரியில்லாத காரணத்தால் சிகிச்சை பெற அமெரிக்கா சென்றுள்ளார். அதனை வெளியில் சொல்லாமல் இருப்பதற்காக தொழில் முதலீடுகளை ஈர்ப்படுத்தக்கூடுவெளிநாடு சென்றுள்ளதாக பரவலாக கூறப்படுகிறது. தமிழகத்தில் ஏராளமான பிரச்சினைகள் உள்ள நிலையில் முதல்-அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அமெரிக்காவில் சைக்கிள் ஓட்டி பொழுது போக்குகிறார்.

நாட்டு மக்களுக்கு எவ்வளவு பிரச்சினை இருக்கிறது என்று தெரியாமல் இன்றைக்கு விளையாட்டு துறை அமைச்சர் விளையாட்டாக அரசின் கஜானாவை காலி செய்து வருகிறார். தி.மு.க.வின் இந்த 40 மாத கால ஆட்சியில் ரூ.3.50 கோடி உட்கடன் வாங்கி உள்ளனர். ஆனால் எந்த புதிய திட்டமும் கொண்டு வரப்படவில்லை. இவ்வாறு அவர் கூறினார். அப்போது எம்.எல்.ஏ.க்கள் கடம்பூர் ராஜி, நத்தம் விஸ்வநாதன், முன்னாள் அமைச்சர்கள் மா.பா.பாண்டியராஜன், ராஜலட்சுமி உள்ளிட்டோர் உடன் இருந்தனர். டீ.சோழபுரத்தில்

மைதானம் அமைக்கப்பட்டது. அங்கு கார் பந்தயம் நடத்தாமல் மக்கள் நடமாட்டம் அதிகம் உள்ள சென்னை மத்திய பகுதியில் நடத்தியுள்ளனர். நூற்றுக்கணக்கான கோடி ரூபாய் செலவு செய்து நடத்தியுள்ளனர். இது நாட்டுக்கு தேவைதானா? இந்த பணத்தை அம்மா உணவகத்தில் தரமான உணவு வழங்க பயன்படுத்தலாம்.

கார் பந்தயம் நடத்துவதற்கு என முன்னாள் முதல்-அமைச்சர் ஜெயலலிதா ஆட்சியின் போது இருங்காட்டுக்கோட்டை சோழபுரத்தில்

அமெரிக்காவில் இருந்தாலும் கோப்புகள் தேங்காமல் மின் அலுவலகம் வழியே அரசு பணி: முதல்வர் ஸ்டாலின்

சென்னை, 07 செப் 2024: அமெரிக்காவில் தொழில் முதலீடுகளை ஈர்க்க 17 நாள் அரசு பயணமாக சென்றுள்ள முதலமைச்சர் ஸ்டாலின் அங்கும் அரசு பணிகளை தொடர்ந்து மேற்கொண்டு வருகிறார்.



விடுத்து வருகிறார். பல்வேறு அங்கிருந்தபடி மின் நிறுவனங்களுடன் அலுவலகம் மூலம் முதலீட்டாளர்களை முதுகீட்டு கோப்புகள் தேங்கி ஒப்பந்தங்கள் விடாமல் அரசு கையெழுத்தாகி உள்ளன.

பெட்ரோல், கேஸ் சிலிண்டர் விலையை குறைக்க வேண்டும்: மத்திய அரசுக்கு செல்வப்பெருந்தகை வலியுறுத்தல்

சென்னை, 07 செப் 2024: பெட்ரோல், டீசல், கேஸ் சிலிண்டர் விலையை குறைக்க வேண்டும் என்று செல்வப்பெருந்தகை வலியுறுத்தி உள்ளார்.

இது குறித்து, தமிழ்நாடு காங்கிரஸ் தலைவர் கு.செல்வப்பெருந்தகை வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில் கூறி இருப்பதாவது: ஒன்றிய பா.ஜ.க. அரசு அமைந்தவுடன் சர்வதேச சந்தையில் கச்சா எண்ணெய் விலை குறைவதற்கு ஈடாக பெட்ரோலியப் பொருட்களின் விலையை கலால் வரி ஒரு விதித்து கடந்த 9 ஆண்டுகளில் 28 லட்சத்து 33 ஆயிரம் கோடி அரசு கஜானாவை காங்கிரஸ் கூட்டணி ஆட்சி 2014 இல் பதவி விலகுகிற போது சர்வதேச சந்தையில் கச்சா எண்ணெய் விலை 140 டாலராக இருந்தது.

ஈடுபட்டிருந்தாலும் அங்கிருந்தபடி மின் அலுவலகம் மூலம் கோப்புகள் தேங்கி விடாமல் அரசு பணிகளை முதல்வர் செய்து வருகிறார்.

இந்த பணிகளில் அரசுக் கோப்புகள் தொடர்ந்து தீவிரமாக தேங்கிடாமல் மின்

செய்து வருகிறார். ஈடுபட்டிருந்தாலும் அங்கிருந்தபடி மின் அலுவலகம் மூலம் கோப்புகள் தேங்கி விடாமல் அரசு பணிகளை முதல்வர் செய்து வருகிறார்.

இந்த பணிகளில் அரசுக் கோப்புகள் தொடர்ந்து தீவிரமாக தேங்கிடாமல் மின்

அலுவலகம் வழியே பணி மேற்கொண்டு வருவது குறித்து சமூக வலைத்தளங்களில் வெளியிட்டுள்ள முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் பதிலில், அறிவியல் மற்றும் தொழில்நுட்ப வளர்ச்சிகள், உலகை உள்ளங்கைக்குள் கொண்டு வந்திருக்கின்றன. அயலக மண்ணிலும், அரசுக் கோப்புகள் தேங்கிடாமல் மின் அலுவலகம் வழியே பணி தொடர்கிறது... என்று கூறியுள்ளார்.

எரிவாயு சிலிண்டர் வாடிக்கையாளர்கள் குறிப்பாக தாய்மார்கள் கடுமையாக பாதிக்கப்பட்டுள்ளனர். எனவே, சர்வதேச சந்தையில் கச்சா எண்ணெய் விலை குறைவாக சரிந்துள்ள நிலையில் அதற்கு இணையாக பெட்ரோல், டீசல், சமையல் எரிவாயு சிலிண்டர் விலையை குறைக்க வேண்டும். இந்த அடிப்படையில் விலையை குறைக்கவில்லை என்று சொன்னால் பாதிக்கப்பட்ட மக்களின் கடுமையான போராட்டத்தை ஒன்றிய பா.ஜ.க. அரசு எதிர்கொள்ள வேண்டியிருக்கும் என எச்சரிக்க

விரும்புகிறேன். இத்தகைய மக்கள் விடவடிக்கையை எவரும் ஏற்றுக் கொள்ள முடியாது. இவ்வாறு செல்வப்பெருந்தகை வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில் தெரிவித்துள்ளார்.

அதே போல், சமையல் எரிவாயு சிலிண்டர் விலை 2014 இல் ரூபாய் 410 ஆக இருந்தது. தற்போது ரூபாய் 903 ஆக இருமடங்கிற்று மேல் உயர்த்தப்பட்டுள்ளது. இது 120 சதவிகித உயர்வாகும். இதனால் நாடு முழுவதும் உள்ள 30 கோடிக்கும் மேற்பட்ட சமையல்

தென்காசி மாவட்டத்தில் குத்தகைதாரர்களிடம் இருந்து மீட்கப்பட்ட பல லட்சம் மதிப்பிலான கோயில் நிலங்கள்!

சென்னை, 07 செப் 2024: கன்னியாகுமரி மாவட்ட திருக்கோயில்களுக்கு சீர்தீரம், செங்கோட்டை பகுதி நிர்வாகத்தின் கட்டுப்பாட்டில், தென்காசி மாவட்டத்தில் ஏராளமான கோயில்கள் மற்றும் நிலங்கள் உள்ளன.

இந்நிலையில், இந்த நிலங்களை எளிய பயன்படுத்தி வரும் ஒரு சில குத்தகைதாரர்கள் கோயில் நிர்வாகத்திற்கு செலுத்த வேண்டிய குத்தகை தொகையை நீண்ட நாட்களாக செலுத்தாமல் இருந்ததாக கூறப்படுகிறது.

இது தொடர்பாக கோயில் நிர்வாகம்



சார்பில் பலமுறை குத்தகை தொகையை செலுத்தாதவர்களுக்கு நிர்வாகம் சார்பில் அனுப்பப்பட்டுள்ளது. ஆனால், அதற்கு குத்தகைதாரர்கள் பதில் அளிக்காத நிலையில், இன்று தென்காசி மாவட்டம், சாம்பவரவடகரை சமுதாயம் உள்ள ஸ்ரீ மூலவநாத சுவாமி திருக்கோயிலுக்கு

சார்ந்தமான தலைவர் பிரபா ஜி. ராமகிருஷ்ணன் தலைமையிலான இந்து சமைய அறநிலையத்துறை அதிகாரிகள், இந்த நிலங்களை மீட்ட நிலையில் "இது போன்ற குத்தகை தொகை செலுத்தாமல் உள்ள கோயில் நிலங்கள் முழுவதும் மீட்க நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்" என்று தெரிவித்துள்ளனர்.

“மகாவிஷ்ணு விவகாரத்தில் சட்டம் தன் கடமையை செய்யும்” - அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் உறுதி!

சென்னை, 07 செப் 2024: தஞ்சாவூர் மாவட்டத்தில் திமுக பொது உறுப்பினர்கள் கூட்டத்தில் கலந்து கொள்வதற்காக பள்ளிக்கல்வித்துறை அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் பொய்யாமொழி வருகை தந்தார். அப்போது செய்தியாளர்களிடம் பேசிய அவர், "ஒரு பிரச்சனை வருகிறது என்றால், உடனடியாக அந்த பிரச்சனையை சந்திக்க வேண்டும். அந்த பிரச்சனைக்கு என்ன தீர்வு, என்ன நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும், எடுத்துவிட்டால் நாள் அடுத்த பணிக்கு சென்றுவிடுவேன். சென்னை அசோக் நகர் அரசுப் பள்ளியில் எழுந்துள்ள விவகாரம் காவல்துறை வசம்



வழக்கு போய் சங்கத்தினரும் உள்ளது. காவல்துறை பார்த்துக் கொள்வார்கள். அவர் (மகாவிஷ்ணு) செய்தது தப்பா, இல்லையா என்பதில் சட்டம் தன் கடமையை செய்யும். புகார் தமிழக அளித்துள்ளனர். இனிமேல் காவல்துறையும் - மாற்று திறானாளி

பார்க்காத மாநிலமாக, அமைதியான மாநிலமாக தமிழ்நாடு இருக்கும்போது இது போன்று மூடநம்பிக்கையைத் தூண்டு போது எந்த விதத்திலும் ஏற்றுக் கொள்ள முடியாது. ஒரு அறிவு சார்ந்த சமுதாயத்தை நாம் உருவாக்க வேண்டிய நமது கடமை. ஒவ்வொரு குடிமகனும் அறிவு சார்ந்து சிந்திக்க வேண்டும் என்று நம் இந்திய சட்டத்தில் உள்ளது. அதை பின்பற்றி தான் இது போன்று வரக்கூடாது என்பதற்காக, தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அமெரிக்காவில் பல்வேறு பணிகள் இருந்தாலும் அறிக்கை வெளியிட்டுள்ளார்" என்று கூறினார்.

சிம்ரன் தனது புதிய படமான 'தி லாஸ்ட் ஒன்' மூலம் திரையுலகில் 28 ஆண்டுகளைக் கொண்டாடுகிறார்

சென்னை, 07 செப்டம்பர் 2024: மக்களின் இதயங்களில் நீங்காத இடம் பிடித்துள்ள நடிகை சிம்ரன், திரையுலகில் 28 ஆண்டுகளை வெற்றிகரமாக கொண்டாடும் வேளையில், நாடு முழுவதும் உள்ள தனது ரசிகர்களை மகிழ்ச்சியில் ஆழ்த்தும் விதத்தில் ஒரு திரைப்படத்தில் நடிக்கிறார்.

ஃபோர் டி மோஷன் பிக்சர்ஸ் பேனரில் தீபக் பஹா தயாரித்து, சுயாதீன திரைப்படங்களுக்காக புகழ் பெற்ற லோகேஷ் குமார் இயக்கத்தில் வளர்ந்து வரும் 'தி லாஸ்ட் ஒன்', திரைப்படம் மற்றும் ஃபோன்ட் சி திரைப்படமாக உருவாகிறது. இதுவரை கண்டிராத வேடத்தில் சிம்ரன் இதில் தோன்றுகிறார்.

தமிழ், தெலுங்கு, மலையாளம், கன்னடம் மற்றும் இந்தி மொழிகளில் பான்-இந்திய படமாக 'தி லாஸ்ட் ஒன்' உருவாகிறது. சவாலான மற்றும் அற்புதமான பாத்திரத்தை சிம்ரன் இதுதொடர்பாக ஏற்றுக்கொண்டிருப்பதால் ரசிகர்களின் மனங்களில் நிலையான



இடத்தை இப்படம் பிடிக்கும் என படக்குழுவினர் தெரிவிக்கின்றனர்.

ஏறக்குறைய மூன்று தசாப்த கால அனுபவத்தில், தமிழ், தெலுங்கு, மலையாளம், கன்னடம் மற்றும் இந்தி படங்களில் தனது நடப்பால் பார்வையாளர்களை கவர்ந்துள்ள சிம்ரன், இந்திய சினிமாவில் மிகவும் விரும்பப்படும் நடிகைகளில் ஒருவராக தன்னை நிலைநிறுத்திக் கொண்டுள்ளார். இந்த அசாதாரணமான பயணத்திற்கு மேலும் சமீபத்தில் இவர் நடித்த 'குல்மோஹர்', 'ராக்கெட்ரி' ஆகிய படங்கள் விமர்சன ரீதியாக பாராட்டு பெற்றதோடு மதிப்புமிக்க தேசிய விருதுகளையும் வென்றன. இந்த இரண்டு படங்களிலும் சிம்ரன் நடிப்பு பெரும் வரவேற்பை பெற்றது. தமிழில் அவரது சமீபத்திய படமான 'அந்தகன்' ரசிகர்களால்

கொண்டாடப்பட்டது. வலுவான கதாபாத்திரத்தில் சிம்ரனின் நடிப்பு பேசப்பட்டது. இவ்வாறு மாறுபட்ட மற்றும் சக்திவாய்ந்த பாத்திரங்களைத் தேர்ந்தெடுக்கும் சிம்ரனின் மகுடத்தில் மேலும் ஒரு வரமாக 'தி லாஸ்ட் ஒன்' திகழும்.

தற்போது தயாரிப்பில் உள்ள 'தி லாஸ்ட் ஒன்' ஏற்கனவே எதிர்பார்ப்புகளை உருவாக்கி உள்ளது. நடிகர்கள் மற்றும் குழுவினர் பற்றிய கூடுதல் விவரங்கள் விரைவில் வெளியிடப்படும். சிம்ரனின் திரையுலக பயணத்தில் ஒரு மைல்கல் படமாக 'தி லாஸ்ட் ஒன்' இருக்கும்.

தனது அற்புதமான சினிமா பயணத்தில் புதிய அத்தியாயத்தில் சிம்ரன் அடியெடுத்து வைக்கும் இந்த தருணத்தில், ஃபோர் டி மோஷன் பிக்சர்ஸ் பேனரில் தீபக் பஹா தயாரித்து லோகேஷ் குமார் இயக்கும் 'தி லாஸ்ட் ஒன்' திரைப்படம் ரசிகர்களுக்கு புதியதொரு திரை அனுபவத்தை வழங்கும்.

அசோக் நகர் அரசுப் பள்ளியில் மாற்றுத்திறனாளிகள் பற்றி அவதூறான வார்த்தைகளை பேசிய மகாவிஷ்ணு மீது 5 பிரிவுகளின் கீழ் வழக்கு

சென்னை, 07 செப்டம்பர் 2024: கடந்த மாதம் ஆகஸ்ட் 28ஆம் தேதி பரமேஸ்வரன் பள்ளி பவுண்டேஷன் சார்பாக அசோக் நகர் அரசு மேல்நிலைப் பள்ளியில் நடைபெற்ற நிகழ்ச்சியில் மகாவிஷ்ணு சொற்பொழிவாற்றினார். அப்பொழுது மாணவ மாணவிகளிடம் மூடும்பிக்கை தனமாக பேசியதாகவும், மாற்றுத்திறனாளிகள் பற்றி அவதூறான வார்த்தைகளை குறிப்பிட்டதாகவும் குற்றம்சாட்டப்பட்டது.

இது தொடர்பாக மகாவிஷ்ணு மீது மாற்றுத் திறனாளிகள் வன்மொழி தடுப்புச் சட்டத்தின் கீழ் அவரை கைது செய்ய வேண்டும் என ஏற்கனவே சைதாப்பேட்டை திருவெற்றியூர் ஆகிய காவல் நிலையத்தில் புகார் மனு அளிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த புகாரின் அடிப்படையில் போலீசார் விசாரணை மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.

இந்நிலையில் தன் மீது சுமத்தப்பட்ட குற்றச்சாட்டுகளுக்கு விமான நிலையத்தில் விளக்கம் தருவதாக மகாவிஷ்ணு தெரிவித்திருந்தார். இதற்காக விமான நிலையத்தில் ஊடகத்தினர் காத்கிருந்தனர். அப்போது காவல்துறையினர் வழக்கத்திற்கு மாறாக



குவிந்திருந்தனர். மேலும் பயணிகள் வழக்கமாக வரும் வழியில் மகாவிஷ்ணுவை அழைத்து வராமல், ஊடகத்தினர் சந்திக்காத வகையில் காவல்துறையினர் அவரை கைது செய்து வேறு வழியில் அழைத்து சென்றனர். விமான நிலையத்தில் இருந்து மகாவிஷ்ணுவை அழைத்துச் சென்ற போலீசார் அவரை ரகசிய இடத்தில் வைத்து விசாரணை மேற்கொண்டு வருவதாக தகவல் வெளியானது.

ஐந்து பிரிவுகளின்கீழ் வழக்கு: இந்நிலையில், மகாவிஷ்ணு மீது பிள்ளை எஸ் சட்டத்தின் கீழ் 4 பிரிவுகளிலும் ஐ பி சி - இன் 2016 ஆக்ட் 92 பிரிவு என மொத்தம் 5 பிரிவுகளின்கீழ் வழக்குப் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. இதில் சட்டப்பிரிவு 192 - கலவரத்தை தூண்டும் வகையில் பேசுவது, 196 (1) (எ) - சமூகத்தில் வெறுப்பான தகவல்களை பரப்புவது, 352 - பொது அமைதியை குலைக்கும் வகையில் பேசுவது, 353 (2) - மதம் இனம் குறித்து தவறான

தகவல்களை பரப்புவது, மாற்றுத்திறனாளிகளின் உரிமைகள் சட்டங்களின் கீழாக 92 (என்) பிரிவின்படி மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கு எதிரான குற்றம் செய்வது ஆகிய பிரிவுகளின்கீழ் மகாவிஷ்ணு மீது வழக்குப் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. இதையடுத்து, எழுப்பூர் நீதிமன்ற நீதிபதி குடியிருப்பில் நீதிபதி முன்பு மகாவிஷ்ணு இன்று மாலை ஆஜர்படுத்தப்பட்டார். அப்போது, வருகின்ற 20 ஆம் தேதி வரை அவரை நீதிமன்ற காவலில் வைக்க நீதிபதி உத்தரவிட்டார். இதையடுத்து மகாவிஷ்ணுவை போலீசார் பூழ்மகாவிஷ்ணு வின் சிறைக்கு அழைத்துச் சென்றனர்.

'தகவல் தெரிவிக்கவில்லை': இதுதொடர்பாக செய்தியாளர்களை சந்திக்க கைது செய்யப்பட்ட போலீசார் பூழ்மகாவிஷ்ணு வின் வழக்கு ரிகூர் மகாலமுருகன், "மாற்றுத்திறனாளி சங்கத்தை சேர்ந்த விஜயராஜ் என்பவர்

மகாவிஷ்ணு மீது புகார் கொடுத்திருந்தார். மாற்றுத்திறனாளிகள் சிறப்பு சட்டத்தின் கீழ் மகாவிஷ்ணுவை கைது செய்துள்ளார்கள்.

சென்னை விமான நிலையத்தில் காவல் உதவி ஆணையர் தலைமையில் மகாவிஷ்ணுவை கைது செய்தனர். மேலும் கைது செய்த தகவலை அவரது உறவினர்களுக்கும் நண்பர்களுக்கும் காவல்துறையினர் தெரிவிக்கவில்லை. அவரை கைது செய்த தகவலை செவ்வகாவல்துறையினர் அவரது வீட்டுக்கும் சொல்லவில்லை. ஒருவரை கைது செய்யும் முன்பு அவரது உறவினர்களுக்கு தெரியப்படுத்த வேண்டும். அதை காவல்துறை செய்யவில்லை.

நாங்கள் காலையிலிருந்து மாலை வரை சைதாப்பேட்டை காவல் நிலையத்தில் காத்திருந்தோம். சைதாப்பேட்டையில் இருந்து நாங்கள் வருவதற்கு முன்பு மகாவிஷ்ணுவை ரிமான்ட் செய்து விட்டார்கள். திங்கையே அல்லது செவ்வாய்க்கிழமை இந்த வழக்கு நீதிமன்றத்தில் விசாரணை வரும். அதை நாங்கள் சட்டரீதியாக சந்திப்போம்" என்று வழக்குரைஞர் பாலமுருகன் கூறினார்.

வெஸ்ட்பிரிட்ஜ் கேப்பிடல் தலைமையிலான தொடர் இ நிதியளிப்பில் ராபிடோ நிறுவனம் \$200 மில்லியன் திரட்டுகிறது

சென்னை, 07 செப்டம்பர் 2024: இந்தியாவின் மிகப்பெரிய சுவாரி-பகிர்வு தளமான ராபிடோ, அதன் தொடர் இ நிதியளிப்பில் ~\$200 மில்லியன் அளவிற்கு பங்களிப்புகளை பெற்றுள்ளது, இது நாடு முழுவதும், பகிரப்பட்ட போக்குவரத்தில் புரட்சி வரட்டி ஏற்படுத்துவதற்கான அதன் பணியில், ஒரு குறிப்பிடத்தக்க திருப்புமுனையைக் குறிக்கிறது.

இந்தியாவில் முதலீடுகளில் கவனம் செலுத்தும் ஒரு முக்கிய முதலீட்டு நிறுவனமான வெஸ்ட்பிரிட்ஜ் கேப்பிடல், இந்த தொடர் இ நிதியளிப்பு சுற்றுக்கு தலைமை தாங்கியது. புதிய முதலீட்டாளர்களான இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் மற்றும் இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் ஆபர்ஸ்கூட்டிஸ் ஆகியவற்றுடன், தற்போதைய முதலீட்டாளர் நெக்ஸ்ட் நிறுவனத்தின் பங்கேற்பையும் இந்தச் சுற்று கண்டது. இந்த சமீபத்திய முதலீட்டு ராபிடோ இன் நிதிப் பரிவர்த்தனைக்குப் பிந்தைய மதிப்பீட்டை \$1.1 பில்லியனாக உயர்த்தி, நகர்ப்புற போக்குவரத்துத் துறையில் அதன் வலுவான நிலையை மேலும் உறுதிப்படுத்துகிறது.

இந்த நிதியளிப்பு குறித்து ராபிடோ இன் இணை நிறுவனர்

அரவிந்த் சங்கர் பேசுகையில், "இந்த புதிய மூலதனத்தின் உட்செலுத்துதல் மூலம், எங்கள் வாடிக்கையாளர்களின் வளர்ந்து வரும் தேவைகளை நாங்கள் பூர்த்தி செய்வதை உறுதிசெய்கின்ற வகையில், எங்கள் வழங்கல்களை ஆராயவும் மற்றும் விரிவுபடுத்தவும் நாங்கள் ஆர்வமாக உள்ளோம். கடந்த ஆண்டில், எங்களின் தினசரி சுவாரிகள் 2.5 மில்லியனாக உயர்ந்ததன் மூலம், குறிப்பிடத்தக்க வளர்ச்சியை அனுபவித்துள்ளோம். இந்த முதலீடு மேலும் எங்கள் வாடிக்கையாளர்களுக்கு சிறந்த சேவையை வழங்கவும், அனைவருக்கும் நகர்ப்புற நுகர்வோர் போக்குவரத்தை விரிவுபடுத்துவதில் குறிப்பிடத்தக்க முன்னேற்றங்களை செய்வதும் அனுமதிக்கின்ற வகையில் எங்கள் சேவைகளை வாழ்த்துகிறோம். இந்த தொடர்ந்து நிதியளிப்புச் சுற்று மெம்படுத்துவதற்கும் எங்களுக்கு அதிகாரம் அளிக்கும்." என்றார். வெஸ்ட்பிரிட்ஜ் கேப்பிடல் நிறுவனத்தின் இணை நிறுவனரும் நிர்வாகக் கூட்டாளருமான சுமிர் சதா கூறுகையில், "ராபிடோவில் தொடக்க முதலீடு செய்யப்பட்டதில் இருந்து ஐந்து ஆண்டுகளில்,

இந்த புதிதாக திரட்டப்பட்ட நிதியானது, இந்தியா முழுவதும் ராபிடோ இன் செயல்பாடுகளை விரிவுபடுத்துவதற்கும், சேவை வழங்கலை மேம்படுத்த அதன்

அரவிந்த், பவன், தொழில்துட்ப ரிஷிகேஷ் மற்றும் தளத்தை குழுவினர் அதை அளவிடுவதற்கும் இந்தியாவின் முன்னணி, குறைந்த விலை போக்குவரத்து தளமாக மாற்றியதை நாங்கள் கண்டோம். ஆதிக்கம் செலுத்தும் பைட்டாக்கிகள் முதல் 3 சக்கர ஆட்டோக்கள் மற்றும் கேப்களில் குறிப்பிடத்தக்க முன்னேற்றங்களை அடைந்தது வரை, அவர்களின் வளர்ச்சியானது இ அவர்களின் தொடங்கப்பட்டதிலிருந்து, 150% க்கும் அதிகமான வருடாந்தர வளர்ச்சியை உந்துவதன் மூலம், ராபிடோ பகிரப்பட்ட போக்குவரத்து துறையில் தனது சாட்சியாக நிலையை உறுதிப்படுத்துகின்ற வகையில் இந்தியாவில் நுகர்வோர் இணையப் பெறச்செய்துள்ளது. ஆரம்பத்தில் பைட்டாக்கிகளில் கவனம் செலுத்திய இந்த நிறுவனம், பின்னர் அளவீட்டிற்காக ஆட்டோ மற்றும் கேப் சேவைகளில் பன்முகப்படுத்தப்பட்டு, அதன் மதிப்பு முன்மொழிவை விரிவுபடுத்தியது மேலும் அதன் செயல்பாடுகளை வலுப்படுத்தியது. ராபிடோ, நாடு முழுவதும் உள்ள அடுக்கு 2 மற்றும் 3 நகரங்கள் உட்பட 100 க்கும் மேற்பட்ட நகரங்களில் ஒரு முன்னிலை வகிக்கின்ற வகையில் மெட்ரோ நகரங்களுக்கு அப்பால் தனது வரம்பை விரிவுபடுத்தியுள்ளது.

இந்த புதிதாக திரட்டப்பட்ட நிதியானது, இந்தியா முழுவதும் ராபிடோ இன் செயல்பாடுகளை விரிவுபடுத்துவதற்கும், சேவை வழங்கலை மேம்படுத்த அதன்

'யாத்திசை' தயாரிப்பாளர் வீனஸ் இன்ஃபோடைன்மென்ட் கே ஜெ கணேஷ் தயாரிப்பில் 'லக்கிமேன்' இயக்குநர்-நடிகர் பாலாஜி வேணுகோபால் இயக்கத்தில் விஜய் டிவி பிரபலம் குமரன் தங்கராஜன் வெள்ளித்திரை நாயகனாக அறிமுகமாகும் புதிய படம்

சென்னை, 07 செப்டம்பர் 2024: கடந்த ஆண்டு வெளியாகி விமர்சன ரீதியாகவும், வணிக ரீதியாகவும் ஓடி மறும் திரையரங்குகளில் வெற்றி பெற்ற 'யாத்திசை' மற்றும் யோகி பாபு நடித்த 'லக்கிமேன்' ஆகும்.

பண்டைய தமிழர்களின் பெருமையை பண்பாடு மாறாமல் சொன்ன 'யாத்திசை' படத்தின் தயாரிப்பாளர் வீனஸ் இன்ஃபோடைன்மென்ட் கே ஜெ கணேஷும், நல்லதொரு கருத்தை நகைச்சுவையோடு படைத்த 'லக்கிமேன்' படத்தின் இயக்குநர் பாலாஜி வேணுகோபாலும் புதிய திரைப்படத்திற்காக இணைந்துள்ளனர்.

இன்னும் அச்சுராஜமணி இசையமைக்க ஜெகதீஷ் ஒளிப்பதிவு



டிவி மற்றும் அமேசான் பிரைம் வெப்செரிஸ் 'வதந்தி' மூலம் புகழ் பெற்ற குமரன் தங்கராஜன் வெள்ளித்திரை நாயகனாக அறிமுகம் ஆகிறார். குமரவேல், ஜி கண்டு, ரசித்து, சிரித்து விவிஸ்ஸ்டன், பால சரவணன், வினோத் சாகர் மற்றும் பலர் முக்கிய வேடங்களில் நடிக்கின்றனர்.

இன்ஃபோடைன்மென்ட் கே ஜெ கணேஷ் 'லக்கிமேன்' இயக்குநர்

செய்ய, மதன்பாலாஜி படத்தொகுப்பை வேணுகோபால் இயக்கத்தில் விஜய் டிவி பிரபலம் குமரன் தங்கராஜன் முதல் 60 வயது வரை அனைத்து வயதினரும் அனைத்து தரப்பினரும் அனைத்து பட்டிப்படிப்புகளும், ரசித்து, சிரித்து மகிழும் வகையில் இப்படம் உருவாகி வருகிறது.

'யாத்திசை' தயாராகிறது. திரைப்படத்தின் பெயர் உள்ளிட்ட தகவல்கள் விரைவில் அதிகாரப்பூர்வமாக அறிவிக்கப்படும்.